

# Thieves® Household Cleaner

Veličina proizvoda: 426 ml

Broj artikla: 374308

Thieves® Household Cleaner je koncentrirani, višenamjenski proizvod za čišćenje doma sa snažnom mješavinom eteričnih ulja Thieves®. Omogućuje temeljito čišćenje prilikom ribanja, uklanjanja masnoće i tvrdokornih mrlja te brisanja prašine – i sve to bez iritirajućih kemikalija. Slatko-pikantni miris i formula na biljnoj bazi čine ga sigurnim rješenjem za cijelu obitelj. Stvorite čist i ugodan prostor ispunjen svježinom i mirisom blistave čistoće uz Thieves® Household Cleaner.



## Prednosti i karakteristike

- Ultrakoncentrirana svestrana formula.
- Savršen izbor za čišćenje gotovo svake površine doma, uključujući tepihe, podove, radne plohe, staklo, zidove i druge.
- Ujedinjuje mješavinu eteričnih ulja Thieves® i prirodno dobivene sastojke na biljnoj bazi za vrhunsku snagu čišćenja.
- Kada se pravilno koristi, siguran je za sve članove obitelji, uključujući djecu i kućne ljubimce.
- Jamči učinkovito, dubinsko čišćenje, i to bez jakih kemikalija prisutnih u brojnim komercijalnim proizvodima za čišćenje.
- Sastav je pogodan za vegane.

## Informacije o proizvodu

Thieves® Household Cleaner prirodno je dobiveno sredstvo za čišćenje biljnog porijekla s čistim eteričnim uljima koja zamjenjuju jake kemikalije u vašem domu.

Proizvod sadrži jedinstvenu mješavinu eteričnih ulja Thieves®, nadahnutu legendom o francuskim lopovima iz 15. stoljeća koji su razvili posebnu aromatičnu mješavinu klinčića, ružmarina i drugih biljaka kako bi se zaštitili tijekom krađe. Kada su naposljetku uhvaćeni, sudac je odlučio da će ih poštediti stroge kazne ako otkriju sastojke svoje tajne formule.

Stvorena u duhu tog legendarnog biljnog spoja, jedinstvena mješavina Thieves® može se pronaći u svim proizvodima za čišćenje iz istoimene linije. Thieves® sadrži snažno eterično ulje limuna, klinčića, cimeta, eukaliptusa radiate i ružmarina te odiše njihovim pikantnim, ugodnim i vedrim spletom mirisa.

# Thieves® Household Cleaner

## Omjeri razrjeđivanja

**Uobičajeno čišćenje:** omjer vode i proizvoda: 30 : 1

**Jako odmašćivanje:** omjer vode i proizvoda: 15 : 1

**Blago odmašćivanje:** omjer vode i proizvoda: 50 : 1

**Čišćenje stakla:** omjer vode i proizvoda: 50 ili 100 : 1

Thieves® Household Cleaner može se upotrijebiti i za druge primjene osim navedenih. Prije čišćenja drveta, plastike, tkanina i drugih površina testirajte proizvod na neupadljivom mjestu. Prekinite korištenje u slučaju ostavljanja mrlja.



## Upozorenje

Nemojte ispuštati u okoliš. Odložite sadržaj/ambalažu u skladu s lokalnim/regionalnim/nacionalnim/međunarodnim propisima. Može uzrokovati ozbiljnu iritaciju očiju. Može izazvati iritaciju kože. U SLUČAJU KONTAKTA S OČIMA: Oprezno ispirite vodom nekoliko minuta. Ako nosite kontaktne leće, pokušajte ih izvaditi. Nastavite ispirati. Ako nadražnost ne prestane, obratite se liječniku. U SLUČAJU KONTAKTA S KOŽOM: Odmah isperite obilnom količinom vode. Ako nadražnost ne prestane, obratite se liječniku. Držite izvan dohvata djece. Pročitajte deklaraciju proizvoda prije upotrebe.

## Sastojci

Voda, 5 % – 15 % neionskih površinski aktivnih tvari, manje od 5 % anionskih površinski aktivnih tvari. Dodatak eteričnog ulja limuna, klinčića, cimeta, ružmarina i eukaliptusa.

Može sadržavati: benzil-benzoat, cinamal, cinamilni alkohol, citral, citronelol, eugenol, farnesol, geraniol, izoeugenol, limonen, linalol.

## Mjere opreza

Držite izvan dohvata djece. Samo za vanjsku upotrebu. Držite podalje od očiju, kože i sluznice.

## Pohrana

Pohranite na hladnom i tamnom mjestu.